
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Amely készült a Magyar Királyi Kardforgatók Rendje (továbbiakban: egyesület) online 

videóhívás (Google Meet) keretében 2025. november 18. napján 18.00 órai kezdettel 

megtartott közgyűléséről. 

 

Jelen vannak: az Egyesület tagjai a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ív 

szerint. 

Vidermann Csaba elnök üdvözölte a közgyűlés résztvevőit és a jelenléti ív alapján 

megállapította, hogy a mai közgyűlés határozatképes. 

Vidermann Csaba a jegyzőkönyv hitelesítőjének Vidermann Zsombor Ármint, a jegyzőkönyv 

vezetőjének Vidermann Mátyás Boldizsárt, míg a levezető elnöki tisztségre saját személyét 

javasolta, és kérte a közgyűlést szavazzanak ezen tisztségekről. A közgyűlés a javasolt 

személyeket a fenti tisztségekre egyhangú szavazattal meghozott ügyrendi határozatával 

megválasztotta. 

A levezető elnök ismertette, hogy a meghívóban közölt napirendi pontok kerülnek 

megtárgyalásra a napirendek alábbi sorrendjében: 

 

Napirendi pontok: 

1./ Az egyesület elnökének megválasztása 

2./ Döntés a tagdíj összegéről 

 

Megkérdezte, hogy az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, 

észrevétele, vagy más javaslata. Mivel nem volt, így kérte a közgyűlést, hogy határozzanak a 

napirendi pontok elfogadásáról. A közgyűlés egyhangú szavazattal meghozott ügyrendi 

határozatával elfogadta, hogy a mai közgyűlésen a meghívóban szereplő fenti napirendi 

pontok kerüljenek megtárgyalásra. 

 

1. Napirendi pont: 

A levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az elnöki megbízatása 2025. 

november 9. napján lejárt, szükséges ezért az új elnök megválasztása.  

Vidermann Mátyás Boldizsár a tagsággal történt előzetes egyeztetés alapján javasolta a 

közgyűlésnek, hogy az elnöki tisztségre ismételten Vidermann Csaba (születési helye, ideje: 

Mór, 1965. december 29., anyja neve: Süslecz Ilona) 8000 Székesfehérvár, Szeredi utca 26. 

szám alatti lakost válasszák meg. Az elnök a tisztségét társadalmi megbízatás keretében 

díjazás nélkül, 5 év határozott időre látná el. Az Egyesület képviseletét Vidermann Csaba 

elnök önállóan, általános jogkörben látná el. 

A levezető elnök megkérdezte a jelenlévőket, hogy kívánnak-e más személyt jelölni az 

elnökségbe, illetve bárkinek hozzászólása, kérdése van-e a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Mivel más személyre vonatkozóan javaslat, egyéb kérdés vagy észrevétel nem volt, a levezető 

elnök által feltett kérdésre a közgyűlés meghozta az alábbi 
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1/2025. (XI.18.) számú határozatot: 

 

A Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással az 

Egyesület elnöki tisztségére Vidermann Csaba (születési helye, ideje: Mór, 1965. 

december 29., anyja neve: Süslecz Ilona) 8000 Székesfehérvár, Szeredi utca 26. szám 

alatti lakost megválasztotta 5 év határozott időtartamra.  

Az elnök a tisztségét társadalmi megbízatás keretében, díjazás nélkül látja el. Az 

Egyesület képviseletét Vidermann Csaba elnök önállóan, általános jogkörben látja el. 

 

Vidermann Csaba a fenti tisztségre történő megválasztását tisztelettel és köszönettel 

elfogadta, amelyet a külön íven szövegezett, az összeférhetetlenségére is vonatkozó 

nyilatkozatával is megerősített. 

2. Napirendi pont: 

A levezető elnök a tagsággal történt előzetes egyeztetés alapján javasolta, hogy a rendes tagok 

által fizetendő tagdíj összegét havonta 4000,- Ft, azaz négyezer forint összegben, míg a 

pártoló tagok által fizetendő vagyoni hozzájárulás legkisebb összegét havonta 4000,- Ft, azaz 

négyezer forintban állapítsa meg a közgyűlés. 

A levezető elnök megkérdezte a jelenlévőket, hogy bárkinek egyéb összegre vonatkozó 

javaslata, egyéb hozzászólása, kérdése van-e a napirendi ponttal kapcsolatban. Mivel más 

javaslat, egyéb kérdés vagy észrevétel nem volt, a levezető elnök által feltett kérdésre a 

közgyűlés meghozta az alábbi 

 

2/2025. (XI.18.) számú határozatot: 

A Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, nyílt szavazással a rendes 

tagok által fizetendő tagdíj összegét havonta 4000,- Ft, azaz négyezer forint összegben, 

míg a pártoló tagok által fizetendő vagyoni hozzájárulás legkisebb összegét havonta 

4000,- Ft, azaz négyezer forintban állapította meg. 

További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

A levezető elnök megköszönte a tagok közreműködését, majd az ülést berekesztette. 

 

Kmf. 

 

Vidermann Csaba 

levezető elnök 

Vidermann Mátyás Boldizsár 

jegyzőkönyv vezető 

 

 

Vidermann Zsombor Ármin 

jegyzőkönyv hitelesítő 

vidermannzsombor@gmail.com
Signature


